



认真了解部分单位招聘岗位信息



网络直播介绍岗位



招聘单位向应聘者介绍用人要求



□文/图 本报记者 王劲凯

11月9日，“千企万岗进校园 勠力同心促就业”内蒙古自治区教育行业专场招聘会在内蒙古师范大学举行。来自区内外的167家企事业单位参会，提供就业岗位4567个，吸引了众多毕业生前来求职。

招聘会会场还设置了就业导航站，同步开展就业创业政策宣传。就业导航站设置了人社局长进校园、应征入伍、军队文职、基层就业、出国留学、签约咨询政策咨询区，为毕业生们现场提供政策咨询和职业规划等一对一服务，助力毕业生求职圆梦。



现场了解应征入伍

专场招聘助就业



招聘现场

内蒙古重奖奥运健儿 拳击冠军李倩获奖 100 万元

本报讯(记者 杨志伟)11月9日上午,在内蒙古自治区体育局备战第十五届全国运动会暨2024年冬训动员大会上,内蒙古重奖了奥运健儿,李倩获得100万元巴黎奥运会冠军奖金,杨柳获得60万元巴黎奥运会亚军奖金。同时,这两位奥运健儿还获得个人记大功奖励。

会上宣读了《内蒙古自治区人力资源和社会保障厅关于对自治区体育局参加第33届夏季奥运会单位和个人记大功奖励的通知》,集体记大功的是内蒙古自治区重竞技运动中心,个人记大功的是内蒙古自治区重竞技运动中心女子拳击队运动员李倩、杨柳和内蒙古自治区重竞技运动中心拳击队总教练哈达巴特尔。同时,宣读了《内蒙古自治区体育局关于对参加第33届夏季奥运会获奖运动员和有功单位进行记大功奖励的决定》,集体记大功的是内蒙古自治区竞技体育训练中心、内蒙

自治区田径和水上运动中心竞赛训练部、内蒙古自治区田径和水上运动中心游泳(跳水)队。个人记大功的是内蒙古自治区田径和水上运动中心游泳队运动员牛广盛。现场,李倩获得100万元巴黎奥运会冠军奖金,杨柳获得60万元巴黎奥运会亚军奖金。

李倩说:“这次表彰和奖励是内蒙古自治区对我们参加巴黎奥运会取得成绩的肯定,让我们更加坚定为国争光、为内蒙古添彩的信念。作为内蒙古女子拳击队的一名老队员,接下来我会在冬训中积极备战、明确目标,为年轻队员做好表率。”

记者从会上还了解到,截至目前,2024年内蒙古自治区优秀运动队共派出3000人次参加了165场国际国内比赛,共获得金牌108枚、银牌121枚、铜牌138枚、443个录取名次。

课间15分钟,这个事儿得认真对待

街谈巷议

这几天,课间15分钟的话题很热。忍不住问正在上小学的女儿:“假如课间有15分钟你会做什么?”女儿说:“做什么?能做什么,时间越长,老师拖堂越久。”我大笑,但孩子说的是实话。

为什么老师会拖堂?无非是讲完该讲的,让孩子们听懂了、理解了、消化了,完成教学任务,争取教学考核、评比得一个好成绩;再者缩短孩子们跑跳打闹时间,避免危险发生。看起来没错,但又好像不完全正确。

小树苗的成长不是只有一味地浇水施肥,孩子也一样,需要阳光雨露,需要跑跑跳跳,需要德、智、体、美、劳全面发展。因此,不论是学校还是老师,又或者是家长,都要改一改以成绩论英雄的老观念。老师不以成绩评判学生好坏,学校不以成绩评判老师好坏,家长及社会不以成绩评判学校好坏。

考核、成绩只是一方面,束缚学

校、老师的还有权责问题。课间从10分钟变成15分钟,孩子们玩耍的时间多了,发生磕碰等意外的概率也就高了,那么责任谁来承担?答案就是依法依规来承担。法律法规规定的是学校的责任,那么学校责无旁贷。再者,学校也要建立健全各项保险,完善校园伤害事故风险管理机制,避免或减少纠纷,减轻办学负担,维护校园和谐稳定,促进青少年健康成长。

当然,更重要的是要规划好这15分钟,让它发挥出不止15分钟的价值。在网上看了北京首都师范大学附属顺义实验小学课间活动,有精心设计的二十四节气、红军长征等主题地面游戏区,运动器材百变组合区等,也有数字迷宫、华容道解谜等趣味项目。不仅孩子们爱玩儿,家长们也乐于让孩子这样玩儿。咱们的学校不妨走出去多看看、多学学,把好经验和学校实际相结合,也让孩子们体验一下更加快乐的课间生活。(王英)